

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Cubeta antiácido de PVC**Descripción :** Para uso general de laboratorio. Fabricadas en policloruro de vinilo (PVC). Apilables

DATOS TÉCNICOS

referencia	dimensiones internas (largo x ancho x alto)	dimensiones externas (largo x ancho x alto)	unidades por ref.
TRYV-001-001	200 x 150 x 45 mm	245 x 195 x 50 mm	1
TRYV-002-001	250 x 200 x 60 mm	305 x 250 x 65 mm	1
TRYV-003-001	320 x 260 x 70 mm	385 x 325 x 75 mm	1
TRYV-004-001	350 x 300 x 80 mm	420 x 375 x 85 mm	1
TRYV-005-001	430 x 330 x 90 mm	505 x 405 x 95 mm	1
TRYV-006-001	520 x 420 x 90 mm	600 x 495 x 100 mm	1
TRYV-007-001	675 x 530 x 100 mm	765 x 620 x 110 mm	1
TRYV-008-001	540 x 420 x 180 mm	635 x 515 x 190 mm	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TRYV-001-001	10,944	0,504	39233010	08434868049697
TRYV-002-001	10,944	0,504	39233010	08434868049710
TRYV-003-001	10,944	0,504	39233010	08434868049734
TRYV-004-001	109,44	0,45	39233010	08434868049758
TRYV-005-001	10,944	0,504	39233010	08434868049772
TRYV-006-001	10,944	0,504	39233010	08434868049796
TRYV-007-001	10,944	0,504	39233010	08434868049819
TRYV-008-001	10,944	0,504	39233010	08434868049833



GENERAL INFORMATION

Product name : Deep tray, PVC**Description :** For general laboratory use. Made of polyvinil chloride (PVC). Stackable

TECHNICAL DATA

reference	internal dimensions (length x width x height)	external dimensions (length x width x height)	pcs/pack
TRYV-001-001	200 x 150 x 45 mm	245 x 195 x 50 mm	1
TRYV-002-001	250 x 200 x 60 mm	305 x 250 x 65 mm	1
TRYV-003-001	320 x 260 x 70 mm	385 x 325 x 75 mm	1
TRYV-004-001	350 x 300 x 80 mm	420 x 375 x 85 mm	1
TRYV-005-001	430 x 330 x 90 mm	505 x 405 x 95 mm	1
TRYV-006-001	520 x 420 x 90 mm	600 x 495 x 100 mm	1
TRYV-007-001	675 x 530 x 100 mm	765 x 620 x 110 mm	1
TRYV-008-001	540 x 420 x 180 mm	635 x 515 x 190 mm	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TRYV-001-001	10,944	0,504	39233010	08434868049697
TRYV-002-001	10,944	0,504	39233010	08434868049710
TRYV-003-001	10,944	0,504	39233010	08434868049734
TRYV-004-001	109,44	0,45	39233010	08434868049758
TRYV-005-001	10,944	0,504	39233010	08434868049772
TRYV-006-001	10,944	0,504	39233010	08434868049796
TRYV-007-001	10,944	0,504	39233010	08434868049819
TRYV-008-001	10,944	0,504	39233010	08434868049833

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Cuvette antiacide en PVC**Description :** Pour une utilisation générale en laboratoire. Fabriquée en polychlorure de vinyle (PVC). Empilable

DONNÉES TECHNIQUES

référence	dimensions internes (longueur x largeur x hauteur)	dimensions extérieures (longueur x largeur x hauteur)	unités par ref.
TRYV-001-001	200 x 150 x 45 mm	245 x 195 x 50 mm	1
TRYV-002-001	250 x 200 x 60 mm	305 x 250 x 65 mm	1
TRYV-003-001	320 x 260 x 70 mm	385 x 325 x 75 mm	1
TRYV-004-001	350 x 300 x 80 mm	420 x 375 x 85 mm	1
TRYV-005-001	430 x 330 x 90 mm	505 x 405 x 95 mm	1
TRYV-006-001	520 x 420 x 90 mm	600 x 495 x 100 mm	1
TRYV-007-001	675 x 530 x 100 mm	765 x 620 x 110 mm	1
TRYV-008-001	540 x 420 x 180 mm	635 x 515 x 190 mm	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TRYV-001-001	10,944	0,504	39233010	08434868049697
TRYV-002-001	10,944	0,504	39233010	08434868049710
TRYV-003-001	10,944	0,504	39233010	08434868049734
TRYV-004-001	109,44	0,45	39233010	08434868049758
TRYV-005-001	10,944	0,504	39233010	08434868049772
TRYV-006-001	10,944	0,504	39233010	08434868049796
TRYV-007-001	10,944	0,504	39233010	08434868049819
TRYV-008-001	10,944	0,504	39233010	08434868049833



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Vaschetta antiacido in PVC**Descrizione :** Per uso generale di laboratorio. Realizzata in polivinilcloruro (PVC). Impilabile

DATI TECNICI

referenza	dimensioni interne (lunghezza x larghezza x altezza)	dimensioni esterne (lunghezza x larghezza x altezza)	unità per ref.
TRYV-001-001	200 x 150 x 45 mm	245 x 195 x 50 mm	1
TRYV-002-001	250 x 200 x 60 mm	305 x 250 x 65 mm	1
TRYV-003-001	320 x 260 x 70 mm	385 x 325 x 75 mm	1
TRYV-004-001	350 x 300 x 80 mm	420 x 375 x 85 mm	1
TRYV-005-001	430 x 330 x 90 mm	505 x 405 x 95 mm	1
TRYV-006-001	520 x 420 x 90 mm	600 x 495 x 100 mm	1
TRYV-007-001	675 x 530 x 100 mm	765 x 620 x 110 mm	1
TRYV-008-001	540 x 420 x 180 mm	635 x 515 x 190 mm	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TRYV-001-001	10,944	0,504	39233010	08434868049697
TRYV-002-001	10,944	0,504	39233010	08434868049710
TRYV-003-001	10,944	0,504	39233010	08434868049734
TRYV-004-001	109,44	0,45	39233010	08434868049758
TRYV-005-001	10,944	0,504	39233010	08434868049772
TRYV-006-001	10,944	0,504	39233010	08434868049796
TRYV-007-001	10,944	0,504	39233010	08434868049819
TRYV-008-001	10,944	0,504	39233010	08434868049833



Revisiedatum: 28/03/2023

Ref. Doc.: PDS-1104

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Antizuurcuvette van PVC

Beschrijving : Voor algemeen laboratoriumgebruik. Vervaardigd van polyvinylchloride (PVC). Stapelbaar

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	interne afmetingen (lengte x breedte x hoogte)	externe afmetingen (lengte x breedte x hoogte)	stuks per ref.
TRYV-001-001	200 x 150 x 45 mm	245 x 195 x 50 mm	1
TRYV-002-001	250 x 200 x 60 mm	305 x 250 x 65 mm	1
TRYV-003-001	320 x 260 x 70 mm	385 x 325 x 75 mm	1
TRYV-004-001	350 x 300 x 80 mm	420 x 375 x 85 mm	1
TRYV-005-001	430 x 330 x 90 mm	505 x 405 x 95 mm	1
TRYV-006-001	520 x 420 x 90 mm	600 x 495 x 100 mm	1
TRYV-007-001	675 x 530 x 100 mm	765 x 620 x 110 mm	1
TRYV-008-001	540 x 420 x 180 mm	635 x 515 x 190 mm	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TRYV-001-001	10,944	0,504	39233010	08434868049697
TRYV-002-001	10,944	0,504	39233010	08434868049710
TRYV-003-001	10,944	0,504	39233010	08434868049734
TRYV-004-001	109,44	0,45	39233010	08434868049758
TRYV-005-001	10,944	0,504	39233010	08434868049772
TRYV-006-001	10,944	0,504	39233010	08434868049796
TRYV-007-001	10,944	0,504	39233010	08434868049819
TRYV-008-001	10,944	0,504	39233010	08434868049833



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Schale aus PVC**Beschreibung :** Für den allgemeinen Laborgebrauch. Aus Polyvinylchlorid (PVC). Stapelbar.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Innenmaße (Länge x Breite x Höhe)	Außenmaße (Länge x Breite x Höhe)	Stückzahl pro Artikel
TRYV-001-001	200 x 150 x 45 mm	245 x 195 x 50 mm	1
TRYV-002-001	250 x 200 x 60 mm	305 x 250 x 65 mm	1
TRYV-003-001	320 x 260 x 70 mm	385 x 325 x 75 mm	1
TRYV-004-001	350 x 300 x 80 mm	420 x 375 x 85 mm	1
TRYV-005-001	430 x 330 x 90 mm	505 x 405 x 95 mm	1
TRYV-006-001	520 x 420 x 90 mm	600 x 495 x 100 mm	1
TRYV-007-001	675 x 530 x 100 mm	765 x 620 x 110 mm	1
TRYV-008-001	540 x 420 x 180 mm	635 x 515 x 190 mm	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TRYV-001-001	10,944	0,504	39233010	08434868049697
TRYV-002-001	10,944	0,504	39233010	08434868049710
TRYV-003-001	10,944	0,504	39233010	08434868049734
TRYV-004-001	109,44	0,45	39233010	08434868049758
TRYV-005-001	10,944	0,504	39233010	08434868049772
TRYV-006-001	10,944	0,504	39233010	08434868049796
TRYV-007-001	10,944	0,504	39233010	08434868049819
TRYV-008-001	10,944	0,504	39233010	08434868049833

